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Inserire i valori di reattanza Xc

XC1=
XCz2=
XC3= q
XCa=
XCs5=
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RISULTATI

| MOD | ARG |
| MOD | ARG | | rifasata 70,667 0,8419
CORRENTE I= 8994 20 Zeq= [ 0943 +J 09434 ]
TENSIONE V= 120 25 CO0S = 0,7071
IMPEDENZA Zeq= 1,334 45 SINx= 07071
POT ATTIVA W P= 7632 W TANG ot = 1
POT REATTIVA Q Q= 7632 VAR = 45 GRADI
POT APPARENTE S S= 10793 VA
Crif = 0,004 F
non necessita di rif induttivo
MOD ARG MOD ARG MOD ARG
VRi1= 72| -28,13 VxL1=| 96| 61,87 VXCi1=
N 96| -11,87 Vxe=| 72| 78,13 Vxca-
TORNA Al -| 84,853 20 VXL3=| 254,6 70 Vxc3=| 169,706 -110
DATI VR4- VXL4a- VXCa-
ASSEGNATI = VXL5- VXC5-=
FORMA RINOMIALE | SOVRATENSIONE SUL CARICO 3 SOVRATENSIONE SUL CARICO 3
MOD ARG
DIAGRAMMA h = 24| 28,13 Pi1= | 1728 Qui=| 2304 Qc1=
VETTORIALE 2 = 24| 11,87 P2= | 2304 QLz=| 1728 Ocz-
I3 = 42426 20 P3- | 3600 QL3-| 10800 Qcs=| 7200
14 0 0 Pia= OL4- Qca-
5 = 0 0 Ps-= QLs5= Qcs=
MOD | ARG
VReq| 84,85 20
VXeq|84,85] 70
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FORMA BINOMIALE

= o
VR1 = B3 5| -33 95
= 9395 1975
= 7974| -2002
VR4=
= o
h =] 21171132
12 2349 -4 937
13 3987 -14 51
14

I3 =

R % R ¥
VxL1= | 45 26] G456 VxC1=
VxLa= | 1481 7046 Vxc2=
VxL3= | 87 06| 239 21 Vxc3= | -58043] -1595
VL= Vxca=
VXL5= VXCs=
R % R ¥
= 84,52 -3076 VReq| 79736] -29,02
V= 108 2] 50,714 VXeq| 29021] 79,74
R %
lIrif= | 7066] -1,038
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PARALLELO DELLE IMPEDENZE

[R1 + j (XL1 - XC1)]
[R2 + j (XL2 - XC2)]
[R3 + j (XL3 - XC3)]

15T

1/[R1 + j (XL1 - XC1)]
1/[R2 + j (XL2 - XC2)]
1/[R3 + j (XL3 - XC3)]
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W =MOD COS [ ARG ]
Smg = MOD - SIN [ ARG ]
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